
 
 

 

Společnost je držitelem certifikátů: ČSN EN ISO 9001:2001, ČSN ISO EN 14001:2005, ČSN ISO EN 22000:2006 a Kosher certifikátu 

 
adresa / address:  telefon / phone:                     internet:                         IČ: 00 15 29 01 
Fosfa a.s.  +420 519 306 111                    http:// www.fosfa.cz       DIČ: CZ00152901 
Hraniční 268/120  fax / fax:                                   e-mail:                         entered in CRRC Brno 
691 41 Břeclav – Poštorná  +420 519 322 343                     fosfa@fosfa.cz                                       s. B, item 224 

Tisková zpráva, 8. 1. 2016 
 
 
 
Fosfa po čtvrté mezi nejlepšími českými exportéry 
 
Praha – Břeclavská Fosfa byla vyhlášena 28. největším exportérem za rok 2014, čímž se zařadila do významné 
skupiny českých proexportně orientovaných firem. Velmi dobře se jí vedlo také v hodnocení firem s největším 
nárůstem exportu v období 2013 – 2014, v němž dosáhla úctyhodné 7. příčky.   
 
Soutěž Exportér roku nabízí českým firmám jedinečnou možnost, jak ukázat svou exportní sílu a zároveň si 
ověřit, jak si stojí v porovnání s ostatními úspěšnými vývozci. Toto dnes již tradiční klání českých exportérů má již 
od svého počátku vysokou prestiž. Dokládá to i pravidelná účast nejvyšších představitelů státu na slavnostním 
vyhlašování výsledků a předávání pohárů vítězům. Výjimkou nebyl ani letošní 21. ročník soutěže, kterého se již 
potřetí účastnil prezident republiky Miloš Zeman spolu s předsedou Senátu Parlamentu ČR Milanem Štěchem. 
 
„Ve Fosfě máme v současnosti celkem pět vizí, které určují směr našeho podnikání. Jednou z nich je stát se firmou 
světové třídy a nárůst exportu na dnešních více než 80 zemí světa napříč Evropou, Latinskou Amerikou, Střední 
Asií a Středním východem je jedním z kroků, které nás k dosažení našeho cíle přibližují,“ uvedl člen 
představenstva Fosfy Ing. Zbyněk Babor poté, co v Kaiserštějském paláci na Malostranském náměstí v Praze 
převzal ocenění pro nejlepší české vývozce. „Našimi devízami jsou především kvalita, servis a inovace. Díky nim 
jsme schopni obstát mezi konkurencí co do dodacích lhůt i špičkového zákaznického servisu,“ dodal zástupce 
Fosfy, pro níž je umístění mezi nejlepšími exportéry roku již druhým velkým podnikatelským úspěchem v řadě. 
Tím prvním bylo vítězství v kategorii Invence – Nasazení – Export – Zisk soutěže Českých 100 nejlepších na 
sklonku loňského roku. 
 

 
O soutěži Exportér roku 
 
Pořadateli soutěže Exportér roku jsou Střední podnikatelský stav, z. s. a Asociace k podpoře podnikání v ČR. 
Záštitu nad soutěží drží Hospodářská komora ČR. Soutěží se v několika kategoriích. Základním kritériem rozdělení 
do kategorií je celkový roční objem exportu daných subjektů. V rámci každé kategorie se pak mezi velkými, 
středními a malými exportéry rozhoduje o nejúspěšnějších exportérech co do nárůstu objemu exportu a 
největšího objemu exportu za poslední rok a za období od roku 1993 po současnost. Dále má Exportér roku také 
několik zvláštních kategorií se specificky nastavenými kritérii.  
 
O Fosfě 
 
Společnost Fosfa a.s. byla založena již roku 1884. Její novodobá historie se ale po letech hlubokého útlumu 
začala psát až v roce 2002. Po úspěšném obnovení výroby kyseliny fosforečné se společnost rozhodla investovat 
také do výroby speciálních aplikací na bázi fosforu a dále pak založila divizi detergentů a energetiky. Fosfa je 
největším zpracovatelem žlutého fosforu v Evropě a své produkty exportuje do 80 zemí světa. Je také největším 
výrobcem privátních značek pracích a čisticích prostředků pro nadnárodní řetězce a její nejznámější vlastní 
značkou je ekologická řada Feel Eco. Od roku 2013 je Fosfa a.s. držitelem ocenění D&B Top Rating, což ji řadí 
mezi 3% firem na světě, kterým se toto prestižní ocenění ukazující na výjimečnou kvalitu a důvěryhodnost 
společnosti podařilo získat. O vzdělávání zaměstnanců se stará vlastní Fosfa Univerzita, na níž kromě tuzemských 
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odborníků vyučují i světové kapacity. Fosfa školka zase zajišťuje vzdělávání dětí zaměstnanců i ostatních rodičů 
z řad veřejnosti. V současné době společnost Fosfa a.s. investuje zejména do eko projektu vertikální farma. 
Filozofii Fosfy nejlépe vystihuje motto „We live to give“ a z něj vycházející kodex principů ekologické a 
společenské odpovědnosti firmy. Více informací o společnosti Fosfa a.s. najdete na www.fosfa.cz. 
 
Kontakt: Bc. Anna Ivančicová, Communications Coordinator, 519 306 387, 737 266 857, marketing@fosfa.cz 
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